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دارد؟ عضوي ٣ مجموعه زیر چند صورت این در باشد. داشته عضوي ٢ مجموعه زیر ۶۶ داراي اي مجموعه اگر
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بیابید. را باشد، e, a فاقد A = {a, b, c, d, e, f, g} مجموعه ي عضوي ٣ هاي مجموعه زیر تعداد
4

است؟ ۵,٧ شامل A = {١,٢,٣, · · · ,١٠} مجموعه عضوي ۵ هاي زیرمجموعه از تا چند
5

ندارند؟ حضور ١۶,١٧ اعداد ولی دارند حضور ١,٢,٣ اعداد A = {١,٢,٣, · · · ,١٧} عضوي ٨ هاي مجموعه زیر از تا چند در
6

میان از ریاضی مسابقه یک براي می خواهیم
١٢

.4
داد؟ انجام را کار این می توان طریق چند به شوند، عضو هیئت یک در هم با نخواهند آموزان دانش این از نفر دو اگر الف)

تشکیل نفره ۴ هاي هیئت می توان طریق چند به کنند. شرکت هیئت یک در همزمان که باشند داشته اصرار آموزان دانش این از نفر دو اگر ب)
داد؟

7

اگر: داد انجام را انتخاب این می توان راه چند به شود. انتخاب باید نفري ١٢ کمیته یک زن ١٠ و مرد بین١٠ از
باشند. نداشته وجود شرایطی الف)

باشد؟ زن ۶ و مرد ۶ کمیته اعضاي که باشد لازم ب)
باشد؟ زوج ها زن تعداد پ)

باشد؟ مردها از بیشتر ها زن تعداد ت)
باشد؟ تا ٨ حداقل مردها تعداد ث)

8

1



هستند؟ ها بازیکن ترین قوي و ترین ضعیف شامل انتخاب چند کرد؟ انتخاب بازیکن ١٢ بین از را بسکتبال نفره ۵ تیم یک می توان راه چند به
9

کرد: انتخاب می تواند را چند به را ها سوال انتخاب دهد. پاسخ سوال ١٠ از سوال ٧ به امتحان یک در باید آموزي دانش
باشد. نداشته وجود شرایطی اگر الف)

دهد. پاسخ را اول سوال ٢ که است لازم ب)
دهد؟ پاسخ اول سوال ۵ از تا ٣ به حداقل که باشد لازم پ)
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بارم دوم) صفحه شمارش بدون (شمارش ترکیبیات سوالات ردیف

کنند. دریافت کتاب ٣ کودك هر که قسمی به کرد توزیع کودك ۴ بین را مختلف کتاب ١٢ توان می راه چند به الف)
کنند. دریافت کتاب دو یک هر کوچکتر کودك دو و کتاب ۴ یک هر بزرگتر کودك دو ب)

11

اند. مفروض فضا در نیستند، خط یک بر ها آن تاي سه هیچ که نقطه ١۵
می کنند؟ مشخص را مربع چند می کنند؟ مشخص را خط چند الف)

مثلث وجهی(هرم چهار چند می کنند؟ مشخص را صفحه چند می کنند؟ مشخص را صفحه چند می کنند؟ مشخص را مثلث چند نقطه ٢۵ در ب)
می کنند؟ مشخص را القاعده)

12

شوند. دعوت مهمانی یک براي ها آن از نفر ۵ است قرار که است دوست ٨ داراي شخصی
دارد؟ وجود گزینش چند نکنند، شرکت مهمانی در هم با دوستانش از نفر ٢ اگر الف)

دارد؟ وجود گزینش چند باشند، مهمانی در شرکت به حاضر هم با فقط دوستانش از نفر ٢ اگر ب)

13

متفاوت کمیته چند گزینش امکان شود. تشکیل زن ٣ و مرد ٣ شامل نفره ۶ کمیته یک است قرار مرد ۶ و زن ٨ برگیرنده در گروه یک از
اگر: دارد وجود

شوند. انتخاب هم با بخواهند مرد دو الف)
شوند. انتخاب هم با بخواهند زن دو ب)

شوند. انتخاب هم با نخواهند زن یک و مرد یک پ)

14

است؟ کدام n طبیعی عدد ٢P (n,٢) + ۵٠ = P (٢n,٢) تساوي از
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15

ها میله بر ها پرچم نصب ترتیب که شرطی به دارد وجود راه چند دار شماره پرچم میله ١٠ بر پرچم ٢۵ نصب براي
نباشد. مهم الف)

باشد. مهم ب)
درآید؟ اهتزار به پرچم یک حداقل پرچم میله هر در و باشد مهم پ)

16

تعداد راه چند به می شوند، پیدا ها نقص که مواردي در شود. پیدا است ممکن جزیی نقض نوع ٧ و عمده نقص نوع ۴ ماشین نوعی ساخت در
باشد؟ عمده هاي نقص تعداد برابر دو می تواند جزیی هاي نقص

17

بیاندازند. جمعی دسته عکس می خواهند اند. خانواده یک اعضاي دختر ۴ و پسر ۴
بایستند؟ هم کنار صف یک در می توانند طریق چند به الف)

دارند؟ قرار هم پهلوي پسرها حالات این از تا چند در ب)
دارند؟ قرار هم کنار جداگانه ها دختر و پسرها حالات این از تا چند در پ)

باشند؟ هم کنار میان در یک ها پسر و ها دختر حالات چند در ت)

18

کنند. سخنرانی جلسه یک در ۵نفر است قرار
کند؟ صحبت A شخص از از بعد B شخص است ممکن طریق چد به الف)

کند؟ صحبت A از بعد بلافاصله B شخص است ممکن طریق چند به ب)

19

کلاس این آموزان دانش تعداد می شود. انجام مسابقه ١٩٠ هم روي می دهند. شطرنج مسابقه هم با دو به دو کلاس یک آموزان دانش تمام
است؟ چقدر

٢٠ (1٣٠ (2١٧ (3١٠ (4

20

می توان نقاط این با ضلعی چهار چند دارد. وجود نقطه ٧ دیگري خط روي و نقطه ۵ ها خط این از یکی روي است. شده داده موازي خط دو
ساخت؟

۴۵٠ (1۴٩۵ (2٢١٠ (3۶۶ (4
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بارم ( سوم صفحه شمارش بدون (شمارش ترکیبیات سوالات ردیف

می پذیرد؟ انجام دادن دست عمل بدهد.چند دست دیگر شخص با شخص هر بگیرید.اگر نظر در را نفري ٢٠ گروه
22

٩ تا ٠ ارقام به باقیمانده مکان چهار و انگلیسی حروف ها آن چپ سمت اول مکان ٣ اگر دارد. وجود گوناگون رقمی ٧ اتوموبیل پلاك چند
باشد؟ شده داده اختصاص

داشت؟ خواهد وجود اتوموبیل پلاك چند نباشد، مجاز ارقام و حروف تکرار اگر

23

می شود: شروع چنین کودك مهد معروف شهر
دیدم را زن ٧ با مردي می رفتم کودك مهد به که طور همین
بود گربه ٧ داراي ساك هر بود دستی ساك ٧ داراي زن هر

بود گربه بچه ٧ داراي گربه هر
است؟ شده مشاهده عابر توسط گربه بچه چند

24

بنشینند؟ ردیف یک در می توانند دختر ٣ و پسر ٣ روش چند به الف)
بنشینند؟ یکدیگر کنار ها دختر و یکدیگر کنار باید پسرها اگر ب)

باشند؟ هم کنار ها پسر فقط پ)
نباشند؟ یکدیگر کنار در نشستن به مجاز جنسی هم دو هیچ اگر ت)

25

اگر: بنشینند ردیف یک در هم کنار می توانند نفر ٨ روش چند به
باشد؟ نداشته وجود نشستن ترتیب در محدودیتی هیچ الف)

باشند؟ هم کنار باید B و A افراد ب)
بنشینند؟ هم کنار نتوانند دوزن و مرد دو هیچ زن ۴ و مرد ۴ پ)

بنشینند؟ هم کنار باید و باشد مرد ۵ ت)
بنشینند؟ هم کنار باید زوج هر و اند کرده ازدواج زوج ۴ ث)

26

اگر: دارد وجود انتخاب امکان چند بفروشد. را کتاب ٢ باید اقتصاد کتاب ۴ و علوم کتاب ٧ ریاضی، کتاب ۶ بین از دانشجویی
باشند. زمینه یک در کتاب دو هر الف)

باشند. گوناگون هاي زمینه در ها کتاب ب)

27

مدیر می آید. عمل به آزمایش زن و مرد اصلی نقش دو اجراي براي زن ٨ و مرد ۶ از می کند. تمرین بهاره نمایش براي دانشگاه تئاتر انجمن
کرد؟ انتخاب می توان طریق چند را اصلی نقش دو کننده اجرا زوج می تواند

28

انجام ممکن صورت چند به آرایش این شوند. نشانده ردیف یک در و انتخاب عکس گرفتن براي نفر ۵ باید نفره، کلاس١٠ یک دانشجویان از
می گیرد؟

29

است؟ چقدر computer هاي واژه حروف هاي جایگشت تعداد الف)
بیابید. را حرفی ۴ هاي جایگشت تعداد ب)

باشد؟ مجاز حروف تکرار که صورتی در حرفی ١٢ تعداد پ)

30

بیابید. را pepper حروف متمایز هاي جایگشت تعداد
31

کنید. تعیین را (٧,۴) تا (٢,١) از xy صفحه در واقع (مسیرهاي) پلکان تعداد
32

باشند. میان در یک مردها و ها زن که بنشانیم میز دور را نفر ۶ این می خواهیم هستند. زن A,B,C که شوهر سه و زن سه نفر، 6 کنید فرض
33

دارد؟ امکان آرایش چند بنشینند، هم پهلوي که باشند مصر نفر دو اگر نشانید؟ گرد میزي دور به را نفر ٧ می توان راه چند به
34
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بیابید. زیر موارد از یک هر در را n مقدار
p(n,٢) = ٩٠ الف)

p(n,٣) = ٣p(n,٢) ب)
٢p(n,٢) + ۵٠ = p(٢n,٢) پ)

35

می آید. بازار به دنده نوع ٢ و موتور حجم ٣ رنگ ١٢ مدل ۴ در بیوك اتوموبیل
می شود؟ ساخته متمایز بیوك چند الف)

می شود؟ ساخته مختلف رنگ آبی بیوك چند باشد، آبی موجود هاي رنگ از یکی اگر ب)
می شود؟ ساخته V − ٨ موتور حجم با متمایز رنگی آبی بیوك چند باشد، V − ٨ ها موتور از یکی حجم اگر پ)

36

دهد. سفارش ها آن بدون یا زیر مخلفات از تا چند یا تمام با را خود همبرگر می تواند مشتري هر که است کرده آگهی فروش همبرگر یک
داد؟ سفارش می توان همبرگر مختلف نوع چند فرنگی-پیاز-خیارشور-پنیر-قارچ مایونز-کاهو-گوجه خردل- سس-

37

رقمی ۶ اعداد تعداد
باشند؟ تکراري بتوانند ارقام ب) نباشد؟ تکراري رقمی هیچ الف)

باشد. زوج رقمی ۶ عدد که دهید پاسخ اضافی شرط این با ب و الف هاي قسمت به پ)
باشد. پذیر بخش ۵ بر رقمی ۶ عدد که دهید پاسخ اضافی شرط این با ب و الف هاي قسمت به ت)
باشد. پذیر بخش بر۴ رقمی ۶ عدد که دهید پاسخ اضافی شرط این با ب و الف هاي قسمت به ث)

38

بزند؟ حدس فقط آموز دانش اینکه شرط به دهد پاسخ امتحانی غلط صحیح- سوال ١٠ به می تواند را چند به آموز دانش یک الف)
به می تواند طریق چند به بگذارد، پاسخ بی را سوالی بپردازد غلط پاسخ دلیل به که جریمه اي از اجتناب براي آموز دانش باشد ممکن اگر ب)

دهد؟ پاسخ الف قسمت آزمون
دهید. پاسخ ب و الف هاي قسمت به باشد، سوال هر براي گزینه چهار ، اي گزینه چند سوال ١٠ شامل امتحان اگر پ)

39

: ها آن در که دارد وجود A,B,C,D,E, F حروف از گوناگون خطی ترتیب چند
باشد. B حرف از پیش A حرف ب) باشند. یکدیگر کنار در A,B حروف الف)

باشد. D حرف از پیش B حرف و باشد B حرف از پیش A حرف پ)

باشد. D حرف از پیش C حرف و باشد B حرف از پیش A حرف ت)
باشند. یکدیگر کنار در نیز C,D حروف چنین هم و باشند یکدیگر کنار در A,B حروف ث)

نگیرد. قرار خط آخر در E حرف ج)

40

بنشینند؟ یکدیگر کنار باید یکسان هاي ملیت با افراد که هنگامی دارد وجود نشستن ترتیب چند فرانسوي، ٣ و روسی ٣ ایرانی، ۴
41

پذیر امکان باشگاه رئیسه هیئت گوناگون گزینش چند شود. انتخاب منشی یک و صندوقدار یک رئیس یک باشگاهی عضو ١٠ بین از است قرار
اگر: است

نشوند. گزینش هم با A,B افراد ب) نباشد. محدودیتی هیچ الف)
نشوند. گزینش هیجکدام یا و شوند گزینش هم با C,D افراد پ)

باشد. رئیس که می کند مسولیت قبول صورتی در F فرد ث) باشد. رئیسه هیئت اعضاي ار یکی باید E فرد ت)

42

چند دهد. پاسخ اول سوال ۵ از سوال ٣ به کم دست باشد مجبور او اگر دهد. پاسخ سوال ١٠ از سوال ٧ به باید آموزي دانش امتحان یک در
داشت؟ خواهد گزینش

43

باشد مجاز ارقام و حروف تکرار کنید فرض باشد؟ شده تشکیل رقم ۴ و لاتین حرف ٣ از که هنگامی دارند، وجود رقمی ٧ اتوموبیلی پلاك چند
باشد. نداشته وجود ارقام و حروف گرفتن قرار مورد در محدودیتی هیچ اینکه و

44

. باشید پیروز و موفق
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